
 
       
 
 
 
 
 
 

Starogard Gdański, dnia 23.06.2014 r. 
 

                                                                     
 

 Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego „Zakup i dostawa pojemników na odpady”- znak  873/DKOT 
 
Zamawiający informuje, że w dniu 18.06.2014 r.  wpłynęły zapytania, na które udziela  następujących odpowiedzi: 
 
Pytanie : 
 
§9  zadanie 1 Pojemniki plastikowe na odpady  
pkt. b Pojemniki dwukołowe na odpady o pojemności 120 litrów w ilości około 6000 sztuk 
       c Pojemniki dwukołowe na odpady o pojemności 240 litrów w ilości około 1000 sztuk 
       d Pojemniki dwukołowe na odpady o pojemności 360 litrów w ilości około 200 sztuk 
 
- przednia ściana korpusu z dwoma pionowymi przetłoczeniami wzmacniającymi na całej wysokości korpusu 
 
Czy zamawiający dopuszcza pojemniki o cechach równoważnych, których przednia ściana korpusu charakteryzuje 
się dwoma pionowymi przetłoczeniami wzmacniających na całej wysokości korpusu, a posiada dwa pionowe 
przetłoczenia od połowy korpusu pojemnika w dół? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza parametrów technicznych pojemników innych niż określone w §9 SIWZ 
 
Pytanie: 
§10 pkt. 5. Za opóźnienie w dostawie pojemników Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 2% zamówienia 
za każdy dzień zwłoki. 
 
Czy mając na uwadze powyższe, proszę o rzeczowe oraz konkretne wyjaśnienie jak na potrzeby niniejszego 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego należy rozumieć sformułowanie „(..)” w wysokości 2 % za każdy 
dzień zwłoki? 
 
Jaką konkretnie wartość tj. czy wartość zamówienia jako całości, czy wartość zamówienia dostarczanego w granicach 
danej partii pojemników, czy inna wartość Zamawiający będzie przyjmował dla obliczenia potencjalnej kary 
umownej za każdy dzień zwłoki ?  
 
Odpowiedź: 
 Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 2 % za każdy dzień zwłoki od wartości zamówienia danej partii 
pojemników . 
 


